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1.Considere os pontos do espaço: A=(2,1,–1) e B=(–1,2,3). 
A)Encontre uma forma  cartesiana do plano mediador de AB (plano ortogonal a AB
passando pelo ponto médio de AB ).
B)Encontre um ponto C na interseção do plano mediador de AB  com o plano de 
equação x+y+z=1, tal que o triângulo de vértices A, B e C possui área igual a cinco (5).
C)Encontre o cosseno do ângulo A C B .

2. Determine as posições relativas dos  elementos geométricos (i) e (ii), (i) e (iii), (i) e 
(iv), (ii) e (iii), (ii) e (iv), e (iii) e (iv), listados abaixo:

 (i)-  {x , y , z ∈ IR3/2x− y3z=6 } ,
(ii)- { x , y , z ∈ IR3/x , y , z =12t ,27t ,2t  ,t∈IR} ,

(iii)- { x , y , z ∈IR3/ { x y=5
2x2z=3} ,

(iv)- {x , y , z ∈IR3/2y−4x−6z=1 }


